

运营商严格执行手机实名制

未经实名登记补办新卡麻烦重重

信阳消息(记者 吴楠 实习生 黄晓楠)新买的智能手机,正确装上手机卡,居然显示“无SIM卡”,这是怎么回事呢?近日,信阳师范学院华锐学院的学生小王就遇到了这样的烦恼。

小王告诉记者,他新买的智能手机只能安装小卡,便去营业厅把原来的卡剪小,没想到剪后却不能用了。为了不耽误事,小王准备重新补办一张手机卡,却被告知原来的手机卡没有实名登记,不能直接补办新卡。

“卡是学校统一办理的,显示的也是我的名字,怎么还要实名登记?”小王迷惑不解。

带着这样的疑问,记者与小王一起询问了他所在学校附近的一家移动营业厅,工作人员告诉记者,由于某些原因,学校统一办理手机卡时没有用持卡人的身份证原件,并且

也不是持卡人自己来办理的,而营业厅补办新卡需要看持卡人的身份信息而不单单是姓名。重名的用户很多,但是每个人的身份证号却是不一样的。所以,学校、单位统一办理的手机卡还需要持卡人自己去营业厅办理实名登记。

记者了解到,今年9月1日正式实行的《电话用户真实身份信息登记规定》距今已将近两个月,但是仍有部分市民认为实名登记制度会泄露个人信息,然而移动、联通、电信三大运营商的工作人员均告诉记者,手机卡实名认证是补办新卡的依据,可以有效地降低通信犯罪率,保护持卡人的财产和信息安全,同时,也能方便持卡人办理其他业务。

那么实名登记怎么办?记者采访了解到,如果是办理新卡的话,移动、联通、电信三

家运营商都要求出示本人身份证,工作人员自动办理。而假如是使用多年的旧卡想要实名登记的话,移动用户需要提供连续6个月的缴费单子和本人身份证,或者出具代销户开的开户证明和本人身份证完成实名登记。联通用户实名登记需本人身份证和连续6个月的缴费发票(缴费单子不行),或者需要携带过户双方的身份证原件。而电信用户实名登记必须出具双方身份证,否则不能办理此业务。

而对于小王这样未经实名登记想要补办新卡的情况也不尽相同。移动用户需持本人身份证和连续6个月的缴费单子办理;联通用户需提供最近一个月内至少10个通话记录;电信用户则规定,如果没有经过实名登记,不能补办新卡。

子女赡养老人有分歧 居委会调解妥善解决

本报记者 刘方

昨日上午,记者跟随河南路社区居委会主任张科来到该社区皮革厂家属院赵书田老人家回访。小儿子赵国君一家三口一直跟老人住在一起,临近中午,赵国君的大姐赵麦花带着老人看病刚回来,赵国君夫妻俩忙为老人倒水。张科告诉记者,就在3个多月前,赵书田老人还在担心自己会无家可归,不过现在看来,担心完全没必要了。

原来,赵书田老人有三儿一女,但是老人始终愿意跟着小儿子赵国君一起生活。赵国君和妻子平时做点小生意,夏天便在浉河边摆个茶摊,每天早出晚归,还要回家照顾老人和孩子,夫妻俩觉得负担很重,便想将老人送到哥哥姐姐家轮流照顾。没想到这个决定遭到了老人其他子女的强烈反对。今年6月,当听到老人将把分得的回迁房给小儿子的消息后,其他子女更是认为老人一直偏心小儿子一家,所以老人的赡养应该由小儿子来承担。问题僵持不下,看着频繁争吵的子女们,老人心里很不是滋味。张科告诉记者,好几次碰到老人出来散步,他都迟迟不愿回家,老人说自己无家可归。

“都说‘清官难断家务事’,看着这位已经92岁的老人整天满脸愁容,唉声叹气,我们居委会决定帮忙调解调解。”河南路居委会党支部书记陈军说。

于是今年7月8日,居委会便将老人和他的4个子女都请了过来。谁家经济最困难,谁家实在有难处,老人到底怎么想,大家围坐在一起,平心静气坦诚相告。得知老人始终愿意同小儿子同住,居委会主任张科便重点做赵国君夫妻俩的工作,动之以情晓之以理。最终,4个子女达成共识,共同赡养老人。张科告诉记者,现在每次到赵书田老人家回访,都能碰到老人的其他3个子女前来看望。

当日,老人虽然患了重感冒,但当提起这个话题时特别来精神:“居委会及时调解,了了我的心愿,也充分照顾到了孩子们的难处,没想到他们的心思这么细。”赵书田老人说。



敲鼓之乐



阅读之乐



扯铃之乐

深秋时节

公园老人乐趣多

浉河公园一直是市民休闲娱乐的好地方。时下正值深秋时节,虽然温度逐渐降低,但是清早在公园娱乐健身的市民不见减少。唱歌跳舞、敲锣打鼓、扯铃读书……很多老人不顾严寒仍在公园里休闲娱乐,他们在各种各样的活动中恢复着活力,增进着健康,同时也收获着更多的乐趣。

本报记者 吴楠 摄

居委会故事 记者进社区 有事您说话 刘方: 13939736706 韩需: 15333769089

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告 中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

一花一草皆生命 一枝一叶总关情

珍惜绿色,从现在做起!